

РЕЦЕНЗИЯ

на реферат аспиранта (соискателя) Актищева Александра Михайловича на тему: «Теории богатства в творчестве представителей меркантилизма, классической политической экономии и социалистов-утопистов: общее и особенное».

Научный руководитель – заведующий кафедрой д-р экон. наук, профессор Барановская Т.П.

Специальность – 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика,
направление исследования 3. Экономика сельского хозяйства и АПК

В защищаемом научном реферате, автором которого является Актищев А.М., проводится всесторонний анализ, освещдающий ключевое измерение экономической истории – исследование теорий богатства, представленных представителями меркантилизма, классической политической экономии и утопических социалистов. Аналогично тому, как основное внимание уделяется классической политической экономии, это эссе направлено на то, чтобы попробовать распутать сложную паутину экономических теорий, с подчеркиванием их исторических основ и современной актуальности. Автор утверждает, что изучение теорий богатства, изложенных сторонниками меркантилизма, классической политической экономии и социалистами-утопистами, является неотъемлемой частью тонкого понимания экономической мысли. Это исследование проводилось с признанием текущих исторических условий того временного и мотиваций происхождения, с подчёркиванием стремления сохранения баланса, непреходящей значимости, применимости этих теорий в современных экономических вызовах.

Актуальность изучения теорий богатства заключается в их глубоком влиянии на развитие экономической мысли, их влиянии на политические и институциональные рамки, а также в бесценных уроках, которые они дают для решения современных экономических проблем. Понимая исторические корни этих экономических теорий, ученые и политики получают возможность принимать обоснованные решения, способствуют динамичному развитию экономического дискурса.

Центральные темы, определенные в плане научных тезисов, охватывают:

1. Историческая эволюция теорий богатства
2. Истоки в работах ключевых фигур
3. Экономическая доктрина социалистов-утопистов и др.

Замечания, пожелания. Учитывая широту темы, в реферате следовало было соблюсти баланс между предоставлением достаточной детализации и избеганием чрезмерной сложности или поверхностности. Также были недостаточно рассмотрены критические замечания и ограничения представленных теорий богатства. Тщательный анализ должен признавать потенциальные слабые стороны или контраргументы, чтобы обеспечить более обоснованный, детальный взгляд.

Структурно работа выполнена на высоком уровне, содержит три главы.

Заключение обобщает основные положения научного реферата. Список литературы содержит 15 источников. Работа написана на 22 страницах машинописного текста, оформлена в соответствии с требованиями. Реферат соответствует требованиям образовательной программы, заслуживает оценки **хорошо**.

Рецензент, заведующий кафедры УМ, Д.Э.Н., профессор, заслуженный работник Высшей школы и АПК РФ

Подпись

/ Толмачев А.В.
ФИО